

## **ЗВІТ**

### **про повторне відстеження результативності регуляторного акта**

#### **1. Вид та назва регуляторного акта**

Постанова Кабінету Міністрів України від 06 жовтня 2021 року № 1045 «Про внесення змін до Типової навчальної програми підготовки та перепідготовки водіїв транспортних засобів» (далі – Постанова № 1045).

#### **2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності** Міністерство внутрішніх справ України.

#### **3. Цілі прийняття акта**

Основними цілями прийняття Постанови № 1045 є:

підвищення якості підготовки та перепідготовки водіїв транспортних засобів;

належна організація підготовчого процесу навчання в закладах, які здійснюють підготовку та перепідготовку водіїв транспортних засобів;

підвищення рівня безпеки дорожнього руху, зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод, зниження рівня смертності внаслідок дорожньо-транспортних пригод, а також їх тяжкості, створення безпечних та комфортних умов для учасників дорожнього руху.

#### **4. Строк виконання заходів з відстеження результативності**

Виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта проводилося в період із 04 серпня по 01 вересня 2022 року.

#### **5. Тип відстеження**

Повторне відстеження результативності.

#### **6. Методи одержання результатів відстеження**

Для проведення повторного відстеження результативності регуляторного акта використовувався статистичний метод одержання результатів.

#### **7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних**

Відстеження результативності Постанови № 1045 здійснювалося шляхом аналізу Єдиного державного реєстру транспортних засобів МВС.

Для проведення відстеження використовувалися показники:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта;

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта;



Підписувач Монастирський Денис Анатолійович  
Сертифікат 5FBB77F7B650371D04000000CCD1000013BA0100

МВС України  
№26804/1/-2022 від 13.09.2022

917127



рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта;

кількість навчальних закладів, які здійснюють підготовку та перепідготовку водіїв транспортних засобів;

кількість фізичних осіб, які пройшли курс підготовки та перепідготовки водіїв транспортних засобів відповідно до затверджених програм (планів).

#### 8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта	Базове
Кількість навчальних закладів, які здійснюють підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів	1881
Кількість фізичних осіб, які пройшли курс підготовки та перепідготовки водіїв транспортних засобів відповідно до затверджених програм (планів)*	-
Розмір надходжень до державного та місцевого бюджетів	Упровадження Постанови № 1045 не потребувало виділення додаткових коштів на забезпечення запропонованого регулювання та не спричинило додаткових витрат з Державного бюджету України.
Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія регуляторного акта	Станом на 01 серпня 2022 року в Єдиному державному реєстрі МВС накопичено інформацію щодо 1881 суб'єкта господарювання, що здійснює підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.
Розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог регуляторного акта*	
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта	Середній рівень поінформованості забезпечувався шляхом розміщення Постанови № 1045 на офіційному вебсайті Міністерства внутрішніх справ України.

\*Станом на сьогодні ці показники дослідити неможливо з огляду на таке.

Постанова № 1045 набула чинності 12 жовтня 2021 року, цією постановою внесено зміни до Типової навчальної програми підготовки та перепідготовки водіїв транспортних засобів, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 2 березня 2010 року № 229, шляхом викладення її в новій редакції.

Відповідно до пункту 2 Постанови 1045 акредитовані заклади та їх філії (інші відокремлені підрозділи), що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, протягом шести місяців з дня набрання чинності цією постановою повинні привести робочі програми і плани з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв у відповідність до вимог цієї постанови.

Строк виконання зазначеної норми спливає 12 квітня 2022 року.

Водночас, у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та запровадженням воєнного стану, дію пункту 2 Постанови № 1045 зупинено на період дії правового режиму воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2022 року № 360 «Деякі питання підготовки та допуску водіїв до керування транспортними засобами в період дії воєнного стану на території України або окремих її місцевостях».

Отже з огляду на вищезазначене ці показники буде досліджено під час здійснення заходів з періодичного відстеження результативності регуляторного акта.

#### **9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

Висновок щодо результативності дії регуляторного акта буде зроблено за результатами порівняльного аналізу показників з повторного та періодичного відстеження.

**Міністр внутрішніх справ України**

**Денис МОНАСТИРСЬКИЙ**